

深圳大乐透头奖得主十年前曾中二等奖

# 梅开二度！ 幸运儿这次中得622万元

文/羊城晚报记者 吴珊 通讯员 粤体彩 插图 采采

6月16日,大乐透第21068期一等奖喜降深圳体彩4402080090实体店(地址:福田区沙头街道沙嘴二坊9栋)。日前,中奖者石先生(化名)现身兑奖。石先生的中奖票是一张投注金额为336元的胆拖复式票,除获得当期1注基本投注一等奖之外,还获得多个其他奖项,累计中奖金额达622.15万元,贡献个人偶然所得税124.43万元。

朋友慢慢多了起来。所以不管身处何地,我都会坚持买彩票。因为买彩票不止是一份中奖的期望,也带给了我更多的乐趣。”石先生说。石先生通过买彩票收获的乐趣不仅有友情,还有来自家庭的温情。他说:“在家里看开奖号码的时候,我会拿出彩票把号码一个个念出来,经常会顺口把票面上‘感谢您为公益事业贡献多少元’也一起念了。每次我一念完,我老婆就会调侃说:‘又为公益做贡献了啊,有爱心,值得表扬。那我们奖励你洗碗一次吧。’然后全家人就一起哈哈大笑。”

顾”,他曾中过一次大乐透二等奖。“十年前中了一次二等奖,那时候可真激动,一个晚上没睡好。”石先生说,“这次中一等奖,我反而很平静。毕竟在深圳打拼了这么多年,心态已经平和了许多。至于奖金,应该主要是用来买房买车吧,让人生活得更好一点。”



广东体彩网点赞平台

## 体彩助力江门青少年曲棍球和摔跤比赛

近期,2021年江门市“中国体育彩票杯”青少年曲棍球锦标赛和青少年摔跤锦标赛在江门市体育运动学校完成所有赛程。赛事进行期间,大赛组委会严格按照疫情防控要求执行。



挑球过人、变线传球、精准拦截、反戈一击……曲棍球赛场上,运动员们挥汗如雨、敢打敢拼、越战越勇,认真执行着教练安排的战术,上演一出出高强度的攻防战。曲棍球运动锻炼的是身体、磨炼的是意志,沉淀的是自信。运动员的自信与骄傲,拼搏与奋斗,是对梦想的热忱。经过激烈的角逐,新会区代表队获得冠军。

赛场上,“反圈夹颈背”“抱单臂摔”“提抱摔”“骑驴滚桥”等精彩瞬间屡屡呈现。运动员们奋力拼搏,别看选手年纪不大,但他们展现出来的力量与技术,令人赞叹不已。各种熟练的防守动作不断上演。最终,新会勇夺第一名,台山获得第二名,蓬江、开平并列第三名。(文/图 吴珊 粤体彩)

体彩公益金还助力江门青少年摔跤比赛,据了解,本次青少年摔跤锦标赛设有男子古典式、男子自由式、女子自由式三个项目。按年龄划分为甲组(2003至2004年出



## 忘情水(上)

插图 采采

“啊,给我一杯忘情水,换我一夜不流泪。所有真心真意任它雨打风吹,付出的爱收不回……”大壮拿着一瓶酒,边走边唱,喝几口,就吼几声。

“给我一杯忘情水,换我一生不伤悲。就算我喝醉,就算我会心碎,不会看见我流泪……”唱着唱着,大壮把酒瓶子一摔,蹲在地上呜呜地哭起来。很快的,街坊邻居都出来了,劝的劝,哄的哄,好半天,大壮才抹掉眼泪,坐到有人给塞过来的小马扎上。

大壮稳了稳情绪,又一次说起了自己的伤心事。大伙听着,实则都知道了,就是大壮媳妇带着孩子,抛下大壮跑了。

人们无奈地点着头,又摇头。他们除了让大壮振作起来,实在找不出理由去劝他。要是大壮是个过日子的人,媳妇会跑吗?本来,媳妇给他机会了,在街上给他开了彩票站,好歹能生存。可谁知,他还是去跟人赌,甚至背着媳妇,把彩票站也给拆出去了。这样的人要是还能跟他过,是傻子吧。



“哎……”人们看着大壮颓废的样子,只能叹息。这个时候,大壮多出来了。以前大壮多是个好脾气,自从从儿媳妇跑了后,他突然变得凶起来。尤其是今天,竟也喝了酒。也许是趁着酒劲,上来就给了大壮两个耳光。

大伙都愣住了。大壮摇晃着脑袋瞅着爹,后来竟又唱起了那首《忘情水》。大壮爹说:“唱啥?有本事把彩票站赎回来,到时候,我也有脸跟你去接儿媳妇。”大壮爹说完,跌跌撞撞地走了。倒是大壮,好像立马清醒了过来似的,挺直腰板,回了家。(蓝雪冰儿)

## 小号热出 和值下降

析体彩玩法走势

大乐透:前区:小号热出,大小比关注2:3防1:4。和值上升,关注70-100之间。偶数热出,关注奇偶比2:3防1:4。012路关注:2:1:2。连号淡出,关注散号。后区首防双大、双偶组合,次防双小、双偶组合。

7星彩:049-861-751-642-193-862-1,2,4。

排列3:精选号码三注:658、712、298。

排列5:精选号码三注:52315、79030、95687。(福娃)



## 一个小技巧多得了480万

茂名女彩友畅谈追加投注

众所周知,体彩大乐透魅力之一就在于追加投注,即在2元的基本投注的基础上,再花1元进行追加,构成一张3元追加单式票,一旦幸运中得浮动奖,则追加投注单注奖金为当期基本投注对应单注奖金的80%。这独具一格的魅力,已频频在大乐透中激情演绎,并有相当多的彩友亲身体验到1元追加的魅力与实惠。

这不,大乐透第21063期大乐透开奖,茂名惊爆特大喜讯,喜中当期广东省唯一1注大乐透追加投注一等奖约1085万元!中奖福地落在高州市谢鸡镇光明路30号的4410060019体彩实体店。

经过两周多的沉寂,6月22日,中奖者范女士(化名)千呼万唤始出来,悄悄一人到茂名体彩中心兑取了这笔巨额奖金。中奖票是一张12元4注单式号码的追加票,中奖总金额高达1085万元,贡献了个人偶然所得税约217万元。

范女士透露,6月5日,她跟往常一样,来到4410060019体彩实体店购买体育彩票,通过大乐透走势图,她选了4注单式号码,并进行了追加投注。“我买大乐透,一定追加,因为追加投注是大乐透的亮点,是赋予彩友玩大乐透的激情体验。”范女士兴奋地说,“不管大乐透奖池多少,我都会追加,

因为一旦幸运中得二等奖以上奖项,追加投注后,就能多拿80%的对应奖项奖金。”

当天,她还购买了7星彩和排列5,各投注了12元。大乐透第21063期开奖,范女士通过上网查询得知,这次所选中得的大乐透号码的第1注幸运中得一等奖,因为有追加投注,意味着可多获得480万元的追加奖金。

得知中奖时,范女士不敢相信自己的眼睛,把彩票与开奖号核对了一遍又一遍。而此时,微信朋友圈早已炸开了锅,“茂名喜中体彩大乐透1085万大奖”的喜讯消息刷屏了,出奖的彩站正是她购买彩票的彩

站。范女士这才相信自己就是那个最幸运的中奖者,当晚兴奋得一夜未眠。待心情稍平静下来,她才挑了个吉日来到茂名体彩中心兑奖。

范女士介绍,她购买体彩已有很多年了,之前最高也就中过1000元左右,每期购买金额控制在50元以内,各种游戏都有接触,尤其是7星彩、排列5和超级大乐透。说起这次抱回巨奖,她表示,这不过是在生活中突然激起的一朵浪花而已,暂时还没想好如何去规划这笔奖金,会先存起来,然后慢慢打算。工作和生活一如以往,体育彩票也会如常继续购买。(吴珊 粤体彩)

# 湛江雷州 “跨坎会战”勇争先 英姿勃发谱新章

勇争先,共奋进。在我国大陆最南端的雷州半岛上,灿烂厚重的历史文化,滋润着雷州这片生机勃勃的乐土。全面审视发展机遇和挑战,围绕“全力打造沿海经济带西翼重要增长极、对接海南自贸港重要腹地和建设湛江市域副中心城市”总目标总任务,雷州立足新发展阶段、贯彻新发展理念、融入新发展格局,坚决跨越“四道坎”、聚力推进“五大战役”,主动对接服务“双区一港”建设,推动实现高质量发展。时代东风,让这座“国家历史文化名城”英姿勃发,谱写着奋进的壮丽篇章。



国家历史文化名城——雷州市 黄余武 陈昌波 摄

走马雷州大地,城乡融合也迎来了新变化。雷州加快推进城乡融合发展示范区建设,打造附城镇西村融合发展启动区,推进龙门镇城乡融合发展省级试点工作,以城促乡、以乡辅城,带动城乡基础设施、产业发展、文化旅游、人居环境等融合优化,均衡发展。

刷新“雷州速度”——“二号章”催生“拿地即开工” “这是办过最快的证件!感谢政府各部门的支持与指导,才能这么顺利、这么快拿到证。”在取得不动产权证后,广东威希德科技有限公司(下称“威希德公司”)一名工作人员在微信朋友圈写道。今年3月,第一家入驻雷州工业园区的企业——威希德公司正式开工,项目从土地“招拍挂”到开工建设,用时仅45天。预计10个月之后,第一批鱼明胶产品将从这里出发,销往以色列等国家。自雷州首度提出跨越“四道坎”、打赢“五大战役”,为进一步开展招商引资工作、优化企业服

## 融合“雷州深度”——工业立市破题释放发展动能

雷州城是雷州半岛最早的古城,至今已有2000余年历史,被誉为“岭南名郡”“天南重地”。雷州作为传统的农业县,产业结构发展不均衡不充分,尤其是第二产业比例偏低,经济发展后劲乏力。要破题,必须找准着力点。工业是雷州市经济发展的最大短板。广东对雷州提出期待,要把建立一个大型现代化的工业园区与现代化制造业及能源工业作为最主要的突破口。不破不立,为释放发展动能,雷州提出“工业立市、工业强市”的发展思路,大手笔大魄力规划工业园区,持续优化营商环境,大规模开展招商引资,大力推动工业经济由“量变”到“质变”。以省级产业园区和雷州经济开发区为载体,雷州加快建设一个大型现代化的工业园区与现代化制造业及能源工业,重点谋划发展汽车装备制造、新材料制造、绿色家电、现代物流、临港产业,构建现代产业体系。大唐国际雷州电厂历时4

## 拓展“雷州宽度”——交通先行谋划城市赋能升级

从地图上看雷州的交通路网:湛江高速铁路、粤海铁路乌石支线打通雷州铁路交通动脉,“三纵三横”高速公路网提档加速,“六横六纵”主干线公路网构建“镇与城区、镇与镇”之间快速通达路网。随着“1236”现代综合交通体系加快建设,雷州迈进快速交通时代。尽管这片热土位于雷州半岛中部,东临雷州湾,西濒北部湾,南接徐闻,北连遂溪、麻章,过去却受限于交通因素,城区空间拓展速度缓慢,难以适应发展需求。实施交通基础设施建设大会战,是雷州破解交通落后问题、实现振兴发展的先决条件。当前,东雷高速雷城连接线完成路基交验,即将通车;国道207线城区段西移改线工程全面建设;粤海铁路乌石支线路人湛江“十四五”交通专项规划,广东滨海旅游公路雷州先行段等项目全面开展前期工作。四通八达的交通网络越织越密。雷州全力打造内畅外通综合交通网,主动融入全国性综合交通枢纽,着力构建“半小时融入湛江经济圈、2小时融入珠三角经济圈”的现代交通体系。作为祖国大陆通往海南岛的“咽喉”之地,雷州想发挥港口和临港产业比较优势,就要在更高水平上推动与海南相向而



6月8日,雷州西湖一横路全线胜利通车 周靖典 摄